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Headers:

7 octets: Entête de fichier.

4 octets: Numéro de version (-X.Y).

1 octet: Null Byte.

127 octets: Clef de chiffrement.  

1 octet: Null Byte.

Footers:
1 octet: Null Byte.

127 octets: Clef de chiffrement. 
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Début

BUFF_LEN  = 254 
KEY_LEN  = 254

VERSION = ‘-3.0’ 

Buff[BUFF_LEN]
Key[KEY_LEN]

Ouvrir : fichier_source
Ouvrir : fichier_dest

Key = 254 octets de fichier_source

reverse(Key, KEY_LEN)

write_header(Key, KEY_LEN, VERSION, fichier_dest)

Lire: fichier_source
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fichier_source != EOF

Lire : fichier_source

Buff = 254 octets de fichier source

fichier_source : remboniner

Buff = Buff ^ Key

Écrire:  Buff dans fichier_dest

OUI

NON

write_footer(Key, KEY_LEN, fichier_dest)

Fin



13 Octobre 2014                              Organigramme de programmation                                             Page:   5  

 

Début : reverse

A = 0
B = KEY_LEN – 1

Tmp = ‘’

A < B
OUI

NON
Tmp = Key[A]

Key[A] = Key[B]
Key[B] = Tmp

A++
B--

Fin: reverse
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Début: write_header

  Écrire : ‘E_CRYPT’ dans fichier_dest
Écrire : VERSION dans fichier_dest

  Écrire : ‘\0’ dans fichier_dest

X = 0

X < KEY_LEN / 2

Écrire : Key[X] dans fichier_dest 

X++

OUI

NON

  Écrire : ‘\0’ dans fichier_dest

Fin: write_header
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Début: write_footer

X = KEY_LEN / 2

  Écrire : ‘\0’ dans fichier_dest

X < KEY_LEN

Écrire : Key[X] dans fichier_dest

X++

Fin: write_footer

NON

OUI


